
Nekonečné Božie Milosrdenstvo    
     Bola som v nočnej službe v nemocnici. Jeden pán prežíval svoj posledný zápas. Volal sa Paľko. Rada som 
sa predtým s ním rozprávala. Pýtala som sa ho na deti. Mal jedného syna, s ktorým nebol v kontakte.     
     Povedal, že žil počas svojho života s viacerými partnerkami. Ak náhodou počali bábätko, išli na potrat. 
Nebol veriaci. V deň, keď umieral, som ho chytila za ruku, a rozprávala som mu   o nebi, o Pánovi Ježišovi, 
Panne Márii...a hovorila som mu o deťoch, ktoré má...aby sa pripravil, že ho v nebi čakajú, tešia sa na neho, 
prídu ho postískať, budú ho volať: "ocko!"...aby sa nebál prijať ich, aby sa nebál odovzdať a zveriť Pánu 
Bohu všetko, čo bolo v jeho živote pekné aj ťažké, aj čo ho trápi...tiekli mu slzy. Potom som sa pri ňom 
modlila korunku k B. Milosrdenstvu, nevládal už rozprávať, no z času na čas   z neho vyšiel veľmi bolestný 
ston... Večer sme sa so spolubývajúcou zúčastnili adorácie z Trnavej Hory vysielanej cez you-tube. Kňaz čítal 
prosbu za umierajúcich... 
     Na druhý deň ráno Paľko zomrel. Vo mne ostal veľký pokoj až vnútorná radosť. Zdalo sa mi, že mi Pán 
Ježiš hovorí, že dal Paľkovi všetko, čo som mu povedala a ešte oveľa viac. Mala som pocit, že cez neho aj 
mňa objalo nekonečné Božie Milosrdenstvo...Doteraz z toho žijem. 

 

Máj 2020 
 

Na toto svedectvo prišli dve reakcie: 
 
Tak to je sila...svedectvo o Paľkovi...veľa som čítala o tom, že modlitba korunky k BM pri zomierajúcom má 
veľkú silu, môže sa ňou vyprosiť pokojná hodina smrti aj tomu najväčšiemu hriešnikovi...preto občas 
pridám k úmyslom na adorácii - tak ako aj vo štvrtok, ktorý sa spomína vo svedectve  - aj prosby                             
za zomierajúcich, aby odišli k Otcovi zmierení...toto svedectvo je pre mňa úžasným konkrétnym vypočutím                  

a potvrdením, že Ježiš je verný svojim prisľúbeniam  Aleluja 
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Aj ja mám silnú skúsenosť s korunkou k Božiemu Milosrdenstvu. A beriem obe svedectvá ako potvrdenie 
Nekonečnej Božej Lásky, ktorá nehľadí na to, či niekto chodí/nechodí do kostola, či je 
praktizujúci/nepraktizujúci kresťan, či neveriaci...na každej duši mu záleží a každej duši dáva novú šancu ... 
Pred cca 10 rokmi mi zavolala známa, že jej 50-ročný brat dostal mozgovú príhodu a práve ho odvážajú                
do nemocnice. Hneď som sa za neho začala modliť korunku. Na druhý deň mi volala, že brat žije, ale je                  
na tom veľmi zle. Modlila som sa ďalej. O niekoľko ďalších dní som sa už rozprávala so samotným 
"pacientom" - hovoril, že príhoda bola veľmi silná a sami lekári sa čudujú, že ešte žije. Bol však na vozíku a 
lekári mu nedávali veľkú nádej, že ešte bude chodiť...A on to - aj skrze modlitby zaňho(sám veľmi sviatostný 
život nepraktizoval) - rozchodil - a hoci ostal na invalidnom dôchodku, môže sa ešte tešiť zo života 
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